
Ограниченное предложение 
вина «СТАРЫХ» ВИНТАЖЕЙ
Limited offering “OLD VINTAGES”	

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 750 ml

1994 RIESLING Kabinett Trocken — J.B. Becker������������������������������������������                                         6700
Rheingau, Germany

1994 RIESLING Spatlese Trocken — J.B. Becker������������������������������������������                                         7500
Rheingau, Germany

2007 MEURSAULT-CHARMES Premier Cru “Les Charmes Dessus” — 
Domaine Antonin Guyon������������������������������������������������������������������                                                                 16500
Bourgogne, France

2008 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Jobard-Chabloz�������������������������                        25500
Bourgogne, France

2009 BATARD MONTRACHET Grand Cru — Chateau de la Maltroye������������������                 49000
Bourgogne, France

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 750 ml

2005 RIOJA Reserva — Vina Tondonia����������������������������������������������������                                                   7500
Rioja, Spain

2007 CHATEAU LAFON — ROCHET 4-me Grand Cru Classe����������������������������                           10900
Saint-Estephe, Bordeaux, France

2005 BARBARESCO Rabaja (Nebbiolo) — Giuseppe Cortese���������������������������                           11500
Piemonte, Italy

2007/2009 COLL del SABATER — Escoda-Sanahuja������������������������������������                                   11900
Conca de Barbera, Spain

2000 SANTENAY 1er Cru Les Gravieres — Pierre Bure Fils�����������������������������                            12400
Bourgogne, France

2008 CHATEAU d’ARMAIHAC 5-me Grand Cru Classe�����������������������������������                                  15400
Pauillac, Bordeaux, France

2008 CHAMBOLLE MUSIGNY Premier Cru Borniques — Frederic Magnien������������           16500
Bourgogne, France

2002/2006 CHATEAU RAUZAN — SEGLA 2-me Grand Cru Classe���������������������                    16900
Margaux, Bordeaux, France

1999/2000 CAMARTINA (Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — 
Agricola Querciabella��������������������������������������������������������������������                                                                   24000
Toscana, Italy

1995 LES FORTS DE LATOUR — 2-eme vin du Chateau Latour������������������������                       39900
Pauillac, Bordeaux, France

1997/2000 LUCE (Sangiovese, Merlot) · Luce della Vite�������������������                
Toscana, Italy

1500 ml 56000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Вина по бокалам
Wines by glasses

ДОМАШНЕЕ ВИНО / HOUSE WINE 125 ml 500 ml 1000 ml

HOUSE WINE WHITE/RED����������������������������������������������                                             230 920 1840

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 125 ml

2017 PORTAS do TEJO (Fernao Pires, Moscatel-Graudo) — Almeirim���������������������                    310
Tejo, Portugal

2016 CHARDONNAY “AG 47” — Argento���������������������������������������������������                                                  350
Mendoza, Argentina

2016 СИБИРЬКОВЫЙ — Винодельня ВедерниковЪ������������������������������������                                    460
SIBIRKOVIY — Winery Vedernikov. Rostov

2016 GRUNER VELTLINER — Domaene Gobelsburg��������������������������������������                                     490
Kamptal, Austria

2017 PINOT GRIGIO Priara — Pradio�������������������������������������������������������                                                      500
Friuli Venezia Giulia

2017 VERDEJO — Bodegas Menade��������������������������������������������������������                                                       520
Rueda, Spain

2017 SAUVIGNON BLANC “Stich” — Jackson Estate��������������������������������������                                     570
Marlborough, New Zealand

2016 CHABLIS “La Pierrelee” — La Chablisienne�����������������������������������������                                         750
Bourgogne, France

2016 KABIR (Moscato) — Donnafugata (sweet)������������������������������                             100 ml
Sicilia, Italy

810

2014 RIESLING Trocken Karthauserhofberg — Karthauserhof ��������������������������                          850
Mosel-Saar-Ruwer, Germany

2014 WEISSBURGUNDER Lochle GG — Burg Ravensburg �������������������������������                              1 250
Baden, Germany

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale������������������������������                             1 550
Val du Rhone, France

2015 MEURSAULT Casse-Têtes — Frederic Magnien������������������������������������                                   1 700
Bourgogne, France

2015 QUARZ (Sauvignon) — Terlan�������������������������������������������������������                                                      2 100
Alto Adige, Italy

РОЗОВОЕ ВИНО / ROSE WINE 125 ml

2016 CINSAULT Rose — Chantarel���������������������������������������������������������                                                        430
Languedoc-Roussillon, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Coravin

Coravin

Coravin



Вина по бокалам
Wines by glasses

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 125 ml

CABERNET SAUVIGNON — Pictor���������������������������������������������������������                                                        330
Colchagua Valley, Chilе

2016 MERLOT Helter Skelter — Boutinot��������������������������������������������������                                                 390
California, USA

2016 КРАСНОСТОП — Шато ле Гран Восток���������������������������������������������                                            400
KRASNOSTOP — Chateau le Grand Vostock. Krasnodar

2014 CHATEAU des BERGERS (Cabernet Franc, Merlot)����������������������������������                                 430
Torgovishte, Bulgaria

2015 NEPRICA (Negroamaro, Primitivo) — Tormaresca�����������������������������������                                  470
Puglia, Italy

2015 TEMPRANILLO — Bracamonte�������������������������������������������������������                                                      480
Ribera del Duero, Spain

2014 ROSSO DI MONTALCINO — Canalicchino di Sopra����������������������������������                                 650
Toscana, Italy

2014 PINOT NOIR (Spatburgunder) — Salwey���������������������������������������������                                            660
Baden, Germany

2014 BARBERA D’ALBA — Borgogno������������������������������������������������������                                                     780
Piemonte, Italy

2016 CABERNET FRANC Lot #72 — Garage Wine co.������������������������������������                                   1 050
Maule, Chile

2014 МАРСЕЛАН Усадьба Дивноморское — Абру Дюрсо�����������������������������                            1 200
MARSELAN Usadba Divnomorskoe — Abrau-Durso. Krasnodar

2010 CHATEAU LES LANDES DE CACH���������������������������������������������������                                                  1 300
Pauillac. Bordeaux, France

2015 MARTINET BRU — Mas Martinet���������������������������������������������������                                                  1 350
Priorat, Spain

2010 CHIANTI CLASSICO BARON’UGO Riserva — Monteraponi������������������������                        2 100
Radda in Chianti, Toscana, Italy

2012 RECIOTO Classico — Aldrighetti (sweet)���������������������������������                                75 ml
Veneto, Italy

1 650

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Шампанские вина
Champagne 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON BRUT IMPÉRIAL�������������������������������������                                    6 700 10 450

NV LAURENT-PERRIER Brut  ���������������������������������������������������                                                  6 900

NV TAITTINGER Brut Rose  ����������������������������������������������������                                                   7 300

NV J. LASSALLE Brut Préférence����������������������������������������������������������                                                         8 900

2011 FRANCOIS SECONDE BLANC DE BLANCS Grand Cru Brut�����������������������                      10 500

2005 DELOT La Champenoise Brut Millesime������������������������������������������                                         10 500

NV TAITTINGER Brut Reserve FIFA World Cup Russia 2018����������������������������                           10 900

NV “R” DE RUINART����������������������������������������������������������������������                                                                     11 250

NV VEUVE CLICQUOT �����������������������������������������������������������                                                          7 150

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg ���������������������                    1 900 11 150

NV VEUVE CLICQUOT Rosé��������������������������������������������������������������                                                             16 050

NV BERECHE &FILS Brut Reserve�������������������������������������������������������                                                      11 900

NV GONET-MEDEVILLE Premier Cru Extra Brut Rose����������������������������������                                 11 900

NV PAUL BARA Brut Grand Rose��������������������������������������������������������                                                       13 000

NV М. HOSTOMME Brut Rose�����������������������������������������������������������                                                          13 500

NV MOЁT & CHANDON NECTAR Impérial (demi-sec)�����������������������������������                                  14 450

NV MOЁT & CHANDON Rose Impérial��������������������������������������������������                                                 14 900

NV RUINART Blanc de Blancs�����������������������������������������������������������                                                          16 500

2011 BERECHE & FILS Extra Brut Rosé�������������������������������������������������                                                21 900

2009 DOM PÉRIGNON Vintage����������������������������������������������������������                                                         34 150

2009 CRISTAL Brut — Louis Roederer��������������������������������������������������                                                 35 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Игристые вина
Sparkling wines 187 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC�������������������������������������������������������                                                      900
Veneto, Italy

4 600

NV MARTINI Asti DOCG���������������������������������������������������������                                                        1 600
Piemonte, Italy

5 200

NV MARTINI Rose��������������������������������������������������������������������������                                                                         4 600
Piemonte, Italy

NV MARTINI Brut��������������������������������������������������������������������������                                                                         5 200
Piemonte, Italy

NV CHANDON Rose�������������������������������������������������������������                                                            1 500
Mendoza, Argentina

NV PROSECCO ASOLO Superiore Brut — Case Paolin�����������������������������������                                  4 400
Veneto, Italy

NV MAI SENTITO — La Staffa������������������������������������������������������������                                                            5 400
Marche, Italy

NV CAVA LA VIDA AL CAMP Brut Rose���������������������������������������������������                                                   4 400
D.O., Cataluna, Spain

NV SCHLOSS GOBELSBURG Brut Reserve  ����������������������������������������������                                             5 900
Kamptal, Austria

NV DOMAINE de la GARRELIERE  
Brut Millard d’Etoiles Metode Ancestral (Biodinamic viticulture)�����������������������������                            6 300
Val de Loire, France

NV CLAUS PREISINGER St. Laurent Metode Ancestral (Biodinamic viticulture)������������           6 900
Burgenland, Austria

СИДР / CIDRE 750 ml

BOUCHE Brut — Christian Drouin���������������������������������������������������������                                                        2 800
Normandie, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Вина в полубутылках
Wines by half-bottles

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 375 ml

2014 PRESTIGE (Trebbiano) — Azienda Agricola Ca’Maiol�������������������������������                              2 250
Lugana, Italy

2015 ANTHILIA (Ansonica, Catarratto) — Donnafugata���������������������������������                                2 400
Sicilia, Italy

2015 CHABLIS — Roland Lavantureux����������������������������������������������������                                                   3 200
Bourgogne, France

2015 RIESLING — Weingut Robert Weil��������������������������������������������������                                                 3 900
Rheingau, Germany

2011 RIESLING Auslese — Schloss Gobelsburg (sweet)����������������������������������                                 5 200
Niederosterreich, Austria

2014 ROSSJ BASS — Angelo Gaja���������������������������������������������������������                                                        6 900
Piemonte, Italy

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 500 ml 375 ml

2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)�������������������������������                              1 500
Kakheti, Georgia

2015 CHIANTI CLASSICO — San Felice���������������������������������������������������                                                  2 600
Toscana, Italy

2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale������������������������������                             5 400
Val du Rhone, France

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia����������������������������������������                                       5 800
Toscana, Italy

2012 RECIOTO Classico — Aldrighetti (sweet)����������������������������������                                 8 500
Veneto, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Магнум Меню
Magnums Menu

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES 1500 ml

2016 RIESLING Wachenhimer Trocken — Dr. Burklin-Wolf�����������������������������                            11 000
Pfalz, Germany

2012 LA ROCCA (Garganega) — Pieropan�����������������������������������������������                                              17 200
Veneto, Italy

2016 GAVI dei GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca�������������������������������������                                    18 500
Piemonte, Italy

2016 QUARZ (Sauvignon) — Terlan�����������������������������������������������������                                                    19 000
Alto Adige, Italy

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES 1500 ml

2016 CROZES- HERMITAGE — Domaine Les Bruyeres  ��������������������������������                               11 000
Val du Rhone, France

2013 TENUTA FRESCOBALDI di CASTIGLIONI (Merlot, Sangiovese) — 
Marchesi de’Frescobaldi�����������������������������������������������������������������                                                                14 500
Toscana, Italy

2004 RIOJA Reserva — Vina Tondonia��������������������������������������������������                                                 16 800
Rioja, Spain

1997/2000 LUCE (Sangiovese, Merlot) — Luce Della Vite�����������������������������                            56 000
Toscana, Italy

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Белые Вина / White Wines

АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ / AUSTRIA & GERMANY 750 ml

2016 GRUNER VELTLINER — Domaene Gobelsburg�������������������������������������                                    3 000
Kamptal, Austria

2016 RIESLING Trocken 50 Paralle — Shloss Johannisberg������������������������������                             3 500
Rheingau, Germany

2016 SAUVIGNON BLANC Berghausener — Tement�������������������������������������                                    4 400
Südsteiermark, Austria

2016 GRUNER VELTLINER Hoher Rain — Geyerhof��������������������������������������                                     4 450
Kremstal, Austria

2016 NEUBURGER — Markus Altenburger������������������������������������������������                                               4 700
Burgenland, Austria

2016 WELSCHRIESLING Velue — Johannes Zillinger�������������������������������������                                    4 800
Niederoesterreich, Austria

2014 RIESLING Trocken Karthauserhofberg — Karthauserhof��������������������������                         4 950
Mosel-Saar-Ruwer, Germany

2016 FURMINT — Wenzel�����������������������������������������������������������������                                                                5 150
Burgenland, Austria

2015 RIESLING “Gimmeldingen” — A. Christmann ��������������������������������������                                      5 200
Pfalz, Germany

2016 SCHEUREBE Qvinterra — Kuhling-Gillot (Biodinamic viticulture)����������������������                     5 500
Rheinhessen, Germany

2016 BLANC de NOIR (Pinot Noir) — Weingut Burggarten (demi-sec)������������������                 5 800
Ahr, Germany

1994 RIESLING Kabinett Trocken — J.B. Becker (Limited offering)�������������������������                        6 700
Rheingau, Germany

2015 CHARDONNAY Select — Wieninger�������������������������������������������������                                                6 800
Wien, Austria

2015 GRUNER VELTLINER MIT ACHTUNG — Loimer������������������������������������                                   7 000
Kamptal, Austria

2015 RIESLING Durnsteiner Smaragd — Alzinger����������������������������������������                                       7 400
Wachau, Austria

2014 RIESLING Steinbuckel GG — Philipp Kuhn������������������������������������������                                         7 500
Pfalz, Germany

1994 RIESLING Spatlese Trocken — J.B. Becker (Limited offering)�������������������������                        7 500
Rheingau, Germany

2014 WEISSBURGUNDER Lochle GG — Burg Ravensburg �������������������������������                              7 700
Baden, Germany

2015 GRUNER VELTLINER Ried Liebenberg — Josef Jamek����������������������������                           7 900
Wachau, Austria

2016 RIESLING Ried Pfaffenberg — Weingut Knoll������������������������������������                                    12 500
Wachau, Austria

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Белые Вина / White Wines

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

2016 GENTIL (Gewürztraminer, Pinot Gris, Riesling, Muscat) — Hugel������������������                 4 050
Alsace

2012 CLISSON (Muscadet) — Sarl Les Betes Curieuses  ��������������������������������                               4 500
Val de Loire

2015 CHABLIS “La Pierrelee” — La Chablisienne   ���������������������������������������                                      4 700
Bourgogne

2013 BOURGOGNE CHARDONNAY Le Renard — Chateau de Chamirey�����������������                5 100
Bourgogne

2015 RIESLING — Trimbach���������������������������������������������������������������                                                              5 450
Alsace

2015 POUILLY-FUME “Les Foltieres” — Gitton Pere & Fils������������������������������                             6 100
Val de Loire

2016 EN PARADIS CHARDONNAY Vieilles Vignes Arbois — Vins Rijckaert��������������             6 400
Jura

2015 RULLY “Montmorin” — Domaine Jean Chartron������������������������������������                                   6 500
Bourgogne

2013 MARQUISE de C (Chenin Blanc) — Domaine de la Garreliere����������������������                     6 700
Val de Loire

2015 CHARDONNAY Arbois Pupillin Jurassique — Domaine de la Renardiere�����������          6 900
Jura

2014 CLOS DU BREUIL (Chenin Blanc) — Francois Chidaine�����������������������������                            7 500
Val de Loire

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale������������������������������                             7 850
Val du Rhone

2015 MATASSA Cuvee Marguerite��������������������������������������������������������                                                       8 000
Cotes Catalanes, Languedoc-Roussillon

2016 CHABLIS Premier Cru “Montmains” — Jean-Marc Brocard������������������������                       8 500
Bourgogne

2014 SANCERRE La Bourgeoise — Henri Bourgeois�������������������������������������                                    8 700
Val de Loire

2015 MEURSAULT Casse-Têtes — Frederic Magnien  ���������������������������������                                10 100
Bourgogne

2013 BOURGOGNE Les Bigotes — Frederic Cossard (Biodinamic viticulture)��������������              11 200
Bourgogne

2014 PULIGNY-MONTRACHET Les Corevees de Vigne — Philippe Chavy��������������             12 100
Bourgogne

2012 BLANC FUME de POUILLY — Domaine Didier Dagueneau�����������������������                      13 000
Val de Loire

2014 SAINT-ROMAIN — Sarnin Berrux�������������������������������������������������                                                13 600
Bourgogne

2013 CHABLIS Grand Cru Les Clos — Pascal Bouchard  �������������������������������                              14 900
Bourgogne

2004 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru — Domaine Pierre Morey   ���������������              25 500
Bourgogne

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

Белые Вина / White Wines

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2016 FUMAIO (Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Banfi����������������������������������                                 3 150
Toscana

2015 SOAVE Classico Le Bine de Costiola — Tamellini�����������������������������������                                  3 950
Veneto

2017 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner����������������������������������������������                                             4 100
Alto Adige

2016 PINOT GRIGIO — Tiefenbrunner����������������������������������������������������                                                   4 100
Alto Adige

2016 ORVIETO CLASSICO Superiore “San Giovanni” — Castello Della Sala������������           4 200
Umbria

2017 POGGIO Ai GINEPRI (Vermentino,Sauvignon, Viognier) — Tenuta Argentiera�����    4 350
Toscana

2016 VERMENTINO — Argiolas�����������������������������������������������������������                                                          4 400
Sardegna

2017 GRECO di TUFO — Feudi di San Gregorio�������������������������������������������                                          4 800
Campania

2016 TREBBIANO “TIN” — Montesecondo  ����������������������������������������������                                             5 000
Toscana

2016 VERDICCHIO del Castelli di Jesi Classico Superiore — La Staffa  �����������������                5 100
Marche

2015 ETNA BIANCO “Erse” — Tenutta di Fessina  ���������������������������������������                                      6 100
Etna, Sicilia

2016 SAUVIGNON — Livio Felluga  �������������������������������������������������������                                                      6 600
Friuli

2016 COLLIO — Edi Keber  ���������������������������������������������������������������                                                              7 500
Friuli

2011 FIANO di AVELLINO “Exultet” — Quintodecimo������������������������������������                                   7 800
Campania

2015 CHARDONNAY — Planeta�����������������������������������������������������������                                                          8 500
Sicilia

2016 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca  �������������������������������������                                    9 400
Piemonte

2016 QUARZ (Sauvignon Blanc) — Terlan����������������������������������������������                                             12 000
Alto Adige

2015 CERVARO (Grechetto, Chardonnay) — Castello Della Sala�����������������������                      13 500
Umbria

2016 ROSSJ BASS — Angelo Gaja�������������������������������������������������������                                                      16 500
Piemonte



Белые Вина / White Wines

РОССИЯ / RUSSIA 750 ml

2016 АВТОРСКИЙ КУПАЖ — Усадьба Перовских�������������������������������������                                     3 100
AUTHOR’S BLEND — Usadba Perovsky. Sevastopol, Crimea

2016 РКАЦИТЕЛИ — Винодельня ВедерниковЪ���������������������������������������                                      3 500
RKATSITELI — Winery Vedernikov. Rostov

2016 ШАРДОНЕ — Лефкадия������������������������������������������������������������                                                           4 200
CHARDONNAY — Lefkadiya. Krasnodar

2016 УППА Вайт — Павел Швец ��������������������������������������������������������                                                       6 500
UPPA WHITE — Pavel Shvets. Sevastopol, Crimea

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES FROM OTHER COUNTRIES 750 ml

2013 ALAZANY VALLEY — Badagoni (semi-sweet)��������������������������������������                                     2 950
Georgia

2015 TSINANDALI — Mildian��������������������������������������������������������������                                                             3 200
Georgia

GORULI MTSVANE — Georgian Wine House ���������������������������������������������                                            3 400
Georgia

2015 ALBARINO Pazo de San Mauro — Marques de Vargas�����������������������������                            4 000
Rías Baixas, Spain

2017 LLUERNA (Xarello) — Els Vinyeros — Vins Naturals�������������������������������                              4 300
Penedes, Spain

2016 CHARDONNAY Estate Vineyards — Te Mata  ��������������������������������������                                     4 700
Hawkes Bay, New Zealand

РОЗОВЫЕ Вина / ROSE Wines 750 ml

2016 ZWEIGELT Fresh& Easy — Leth�����������������������������������������������������                                                    4 100
Wagram, Austria

2017 SCALABRONE Rosato — Tenuta Guado al Tasso�����������������������������������                                  4 500
Bolgheri. Toscana, Italy

2016 LAS FINCAS Rosado — Chivite  ����������������������������������������������������                                                   4 800
Navarra, Spain

2017 WHISPERING ANGEL (Grenache, Rolle, Cinsault) — Caves d’Esclans��������������             6 700
Cotes de Provence, France

2016 CLOS MIREILLE “Coeur de Grain” — Domaines Ott������������������������������                             10 900
Cotes de Provence, France

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ФРАНЦИЯ / FRANCE 750 ml

2015 COTES DU RHONE — Domaine de Pignan������������������������������������������                                         4 000
Val du Rhone

2013 MOULIN-A-VENT “KV” — Karim Vionnet  ������������������������������������������                                         5 900
Beaujolais, Bourgogne

2013 CHATEAU BOIS-MARTIN  �����������������������������������������������������������                                                          6 100
Pessac-Leognan, Bordeaux

2015 GAMAY Tra La la — Domaine de la Garreliere (Biodinamic viticulture)����������������               6 200
Val de Loire

2016 PINOT NOIR “Terre Rouge” — Yves Duport  ����������������������������������������                                       6 800
Bugey

2014 CABERNET FRANC — Clau du Nell  ������������������������������������������������                                                6 900
Val de Loire

2008 CHATEAU LES LANDES DE CACH���������������������������������������������������                                                  7 500
Pauillac, Bordeaux

2014 SANCERRE La Rommereaux (Pinot Noir) — Giton Pere & Fils  ��������������������                   7 900
Val de Loire

2008 La BADINERIE DU PECH — Domaine du Pech��������������������������������������                                     8 100
Buzet

2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Chateau Mont-Redon��������������������������������                               8 500
Val du Rhone

2015 MATASSA Rouge���������������������������������������������������������������������                                                                    8 900
Cotes Catalanes, Languedoc-Roussillon

2015 MINERVOIS La Ciaude Cazelles — 
Domaine Anne Gros et Jean-Paul Tollot�������������������������������������������������                                                10 500
Languedoc-Roussillon

2007 CHATEAU LAFON — ROCHET 4-me Grand Cru Classe���������������������������                          10 900
Saint-Estephe, Bordeaux

2011 MERCUREY Premier Cru “Clos du Roi” — Chateau de Chamirey�����������������                11 000
Bourgogne

2000 SANTENAY 1er Cru Les Gravieres — Pierre Bure Fils����������������������������                           12 400
Bourgogne

2012 GEVREY - CHAMBERTIN Les Echezeaux — Pierre Naigeon����������������������                     13 500
Bourgogne

2008 CHAMBOLLE MUSIGNY Premier Cru Borniques — Frederic Magnien�����������          16 500
Bourgogne

2002 CHATEAU RAUZAN-SEGLA 2-me Grand Cru Classe������������������������������                             16 900
Margaux, Bordeaux

1995 LES FORTS DE LATOUR — 2-eme Vin du Chateau Latour�����������������������                      39 900
 Pauillac, Bordeaux

2001 CHATEAU MARGAUX — Premier Grand Cru Classé�����������������������������                            120 000
Margaux, Bordeaux

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2016 MONTEPULCIANO d’ABRUZZO — Cantina Tollo�����������������������������������                                  4 100
Abruzzo

2014 BARBERA D’ALBA — Borgogno�����������������������������������������������������                                                    4 600
Piemonte

2015 CABERNET SAUVIGNON — Montesecondo (Limited offering)������������������������                       4 800
Toscana

2015 VERTIGO (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Livio Felluga���������������������������                          4 900
Friuli

2014 MONGRANA 
(Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon) — Agricola Querciabella��������������������                   5 050
Toscana

2015 MORELLINO DI SCANSANO — Roccapesta����������������������������������������                                       5 100
Toscana

2014 THALIA (Nerello Mascalese) — Tenuta di Aglaea����������������������������������                                  5 500
Etna, Sicilia

2014 NOBILE di MONTEPULCIANO — Fattoria Le Casalte������������������������������                             5 950
Toscana

2015 VALPOLICELLA Ripasso Classico Superiore — Aldrighetti�������������������������                        6 100
Veneto

2015 CYGNUS (Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon) — Conte Tasca d’Almerita���������        6 250
Sicilia

2012 COSTA QUAGLIA (Nebbiolo) — Marchesi Alfieri������������������������������������                                   6 500
Piemonte

2015 TEROLDEGO — Faradori������������������������������������������������������������                                                           6 700
Trento

2016 PITHOS ROSSO (Nero d’Avola, Frappato) — Cos�����������������������������������                                  7 000
Sicilia

2011 LIVERNANO ROSSO 
(Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Merlot) — Livernano���������������������������������                                8 500
Toscana

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO “Poggio al Granchio” —Val di Suga���������������              10 500
Toscana

2010 SOLOIO (Merlot) — Casa Emma���������������������������������������������������                                                  11 200
Toscana

2005 BARBARESCO Rabaja (Nebbiolo) — Giuseppe Cortese��������������������������                          11 500
Piemonte

2013 AMARONE della Valpolicella — Le Salette����������������������������������������                                       11 900
Veneto

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ИТАЛИЯ / ITALY 750 ml

2010 CHIANTI CLASSICO BARON’UGO Riserva — Monteraponi����������������������                      12 000
Radda in Chianti, Toscana

2009 BAROLO (Nebbiolo) — Borgogno�������������������������������������������������                                                13 600
Piemonte

2007/2008 SAXA CALIDA (Merlot, Cabernet Sauvignon) — 
Podere del Paradiso�����������������������������������������������������������������������                                                                      15 100
Toscana

2010 SAFFREDI (Cabernet, Merlot) — Fattoria le Pupille������������������������������                             16 500
Maremma, Toscana

2014 TIGNANELLO — Antinori����������������������������������������������������������                                                         17 500
Toscana

1999/2000 CAMARTINA 
(Cabernet Sauvignon, Sangiovese) — Agricola Querciabella���������������������������                          24 000
Toscana

2009 ORNELLAIA — Tenuta Dell’Ornellaia  ��������������������������������������������                                           48 500
Toscana

2009 SASSICAIA — Tenuta San Guido  �������������������������������������������������                                                55 000
Toscana

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

ИСПАНИЯ / SPAIN 750 ml

2014 PETIT VERDOT Mainetes — Bodegas San Dionisio��������������������������������                                3 900
Jumillia

2014 RIOJA Reserva — Cune��������������������������������������������������������������                                                             5 200
Rioja

2016 PETALOS (Mencía) — Descendientes de Jose Palacios�����������������������������                            5 500
Bierzo

2012 MALBEC L’AME — Bodegas Altolandon���������������������������������������������                                            6 100
Manchuela

2015 “MARTINET BRU” — Mas Martinet�������������������������������������������������                                                7 250
Priorat

2005 RIOJA Reserva — Vina Tondonia ���������������������������������������������������                                                  7 500
Rioja

2015 MALLEOLUS — Bodegas Emilio Moro����������������������������������������������                                             7 800
Ribera del Duero

2007/2009 COLL del SABATER — Escoda-Sanahuja�����������������������������������                                  11 900
Conca de Barbera

АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ / AUSTRIA & GERMANY 750 ml

2015 PINOT NOIR — Burg Ravensburg���������������������������������������������������                                                  4 600
Baden, Germany

2015 ZWEIGELT — Claus Presinger�������������������������������������������������������                                                      6 000
Burgenland, Austria

2014 BLAUFRANKISCH Leithaberg — Heinrich������������������������������������������                                         7 500
Burgenland, Austria

2015 BLAUER BURGUNDER Loibner — Weinguy Knoll�����������������������������������                                  8 500
Wachau, Austria

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина / RED Wines

РОССИЯ / RUSSIA 750 ml

2016 КРАСНОСТОП — Шато ле Гран Восток��������������������������������������������                                           2 400
KRASNOSTOP — Chateau le Grand Vostock. Krasnodar

ЛИКУРИЯ — Лефкадия�������������������������������������������������������������������                                                                  3 200
LIKURIYA — Lefkadiya. Krasnodar

2015 ПИНО НУАР Резерв — Усадьба Перовских���������������������������������������                                      4 700
PINOT NOIR Reserv — Usadba Perovsky Sevastopol, Crimea

2014 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН Семейный Резерв — Сикоры�����������������������������                            5 900
CABERNET SAUVIGNON Family Reserv — Sikory. Semigorie. Anapa

2014 МАРСЕЛАН Усадьба Дивноморское — Абру Дюрсо ����������������������������                           6 800
MARSELAN Usadba Divnomorskoe — Abrau-Durso. Krasnodar

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES FROM OTHER COUNTRIES 750 ml

2014 SAPERAVI — Chateau Mukhrani����������������������������������������������������                                                   3 450
Georgia

2014 KINDZMARAULI (Saperavi) — Kindzmarauli Marani (semi-sweet)�����������������                3 500
Kakheti, Georgia

2014 CRASTO — Quinta do Crasto�������������������������������������������������������                                                       4 100
Douro, Portugal

2011 LAS MERCEDES Ensamblaje — Vina J. Bouchon�����������������������������������                                   5 000
Maule Valley, Chile

2015 SYRAH Estate Vineyards — Te Mata������������������������������������������������                                               5 200
Hawkes Bay, New Zealand

2013 ZINFANDEL “Vintner’s Reserve” — Kendall-Jackson�������������������������������                               5 800
California, USA

2016 CABERNET FRANC Lot #72 — Garage Wine co������������������������������������                                   6 050
Maule, Chile

KHVANCHKARA (Александроули) — Kartuli Vazi (semi-sweet)�������������������������                        6 800
Georgia

2012 SYRAH Le Pousseur — Bonny Doon Vineyards�������������������������������������                                    9 500
California, USA

2014 SHIRAZ Bella’s Garden — Two Hands���������������������������������������������                                            11 000
Barossa Valley, Australia

2009 YACOCHUYA Cafayate (Malbec) — Bodega San Pedro de Yacochuya�����������          12 500
Mendoza, Argentina

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



АперИтив / Aperitif 50 ml

LILLET Blanc���������������������������������������������������������������������������������                                                                                270
France

Вермут / Vermouth 50 ml

MARTINI Bianco�����������������������������������������������������������������������������                                                                            205
Italy

MARTINI Rosso�����������������������������������������������������������������������������                                                                             205
Italy

MARTINI Rosato����������������������������������������������������������������������������                                                                           205
Italy

MARTINI Extra Dry�������������������������������������������������������������������������                                                                        205
Italy

MARTINI Riserva Rubino��������������������������������������������������������������������                                                                    370
Italy

MARTINI Riserva Ambrato������������������������������������������������������������������                                                                  370
Italy

MARTINI Gran Lusso������������������������������������������������������������������������                                                                       380
Italy

Портвейн / Porto 75 ml

2013 ANDRESEN L.B.V (sweet)  ������������������������������������������������������������                                                           650
Portugal

20 y. o. COCKBURN‘S Tawny (sweet)  �����������������������������������������������������                                                    1 300
Portugal

Херес / Sherry 75 ml

VALDESPINO Amontillado “Contrabandista” (medium-dry)  ������������������������������                             450
Spain

VALDESPINO Pedro Ximenez “El Candado” (sweet)  ��������������������������������������                                     550
Spain

Арманьяк / Armagnac 50 ml

1976 CHATEAU de MANIBAN  ������������������������������������������������������������                                                            2 100
Bas Armagnac, France

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Кальвадос / Calvados 50 ml

CHRISTIAN DROUIN Selection  ������������������������������������������������������������                                                           850
France

X.O. CHATEAU du BREUIL  ����������������������������������������������������������������                                                               1 900
France

Бренди / Brandy 50 ml

10 лет АХТАМАР Арарат  �����������������������������������������������������������������                                                                680
Армения

Коньяк / Cognac 50 ml

COURVOISIER V.S. ��������������������������������������������������������������������������                                                                         620

COURVOISIER V.S.O.P. ����������������������������������������������������������������������                                                                      810

COURVOISIER Napoleon ������������������������������������������������������������������                                                                 1 350

COURVOISIER X.O. ������������������������������������������������������������������������                                                                       1 950

HENNESSY Very Special��������������������������������������������������������������������                                                                   720

HENNESSY V.S.O.P. �������������������������������������������������������������������������                                                                        950

HENNESSY X.O. ���������������������������������������������������������������������������                                                                          2 400

V.S.O.P. MARTELL����������������������������������������������������������������������������                                                                           750

X.O. MARTELL������������������������������������������������������������������������������                                                                             1 900

V.S.O.P. CAMUS������������������������������������������������������������������������������                                                                             810

V.S.O.P. ROULLET Grande Champagne ����������������������������������������������������                                                   720

X.O. ROULLET Royal Fins Bois������������������������������������������������������������                                                           1500

V.S. BARON OTARD��������������������������������������������������������������������������                                                                         740

V.S.O.P. BARON OTARD���������������������������������������������������������������������                                                                    840

X.O. BARON OTARD������������������������������������������������������������������������                                                                       2 350

EXTRA BARON OTARD���������������������������������������������������������������������                                                                    6 100

V.S.O.P. ROULLET Grande Champagne�����������������������������������������������������                                                    720

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ / RUSSIAN DISTILLATE 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ / SAMOVAR WHEAT������������������������������������������                                         350
Russia

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ / SAMOVAR KUPECHESKIY����������������������������������                                  350
Russia

Граппа и Дистиллят
Grappa and Distillate 50 ml

ЧАЧА Золотая Резервная — Гиоргоба  ���������������������������������������������������                                                  370
Chacha Gold Reserve, Azerbaijan

ПОЛУГАР № 6 Перец — Родионов с сыновьями / Polugar № 6 Pepper  ���������������              560
Poland

ПОЛУГАР Гречишный — Родионов с сыновьями / Polugar Buckwheat  ���������������              650
Poland

FRIULANA — Nonino  �����������������������������������������������������������������������                                                                      410
Italy

IL PIRUS — Nonino  ������������������������������������������������������������������������                                                                       790
Italy

5 y. o. ANTICA CUVEE����������������������������������������������������������������������                                                                     1 200
Italy

Текила / Tequila 50 ml

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)�������������������������������������������������������                                                      920
Mexico

DON JULIO Reposado (100 % de Agave)��������������������������������������������������                                                 1 150
Mexico

CAZADORES Blanco (100 % de Agave)����������������������������������������������������                                                    720
Mexico

CAZADORES Reposado (100 % de Agave)�������������������������������������������������                                                790
Mexico

CAZADORES Anejo (100 % de Agave)�������������������������������������������������������                                                      910
Mexico

OLMECA Blanco�����������������������������������������������������������������������������                                                                            400
Mexico

OLMECA Gold�������������������������������������������������������������������������������                                                                              450
Mexico

SAUZA Tres Generacion Anejo�������������������������������������������������������������                                                            1 050
Mexico

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Бленд Виски Шотландии
Scotch Blended Whisky 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label���������������������������������������������������������������                                                              400

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label�����������������������������������������������������                                                    620

JOHNNIE WALKER Double Black�����������������������������������������������������������                                                          850

15 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label����������������������������������������������������                                                   950

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve����������������������������������������������������                                                   980

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label������������������������������������������������                                               1 290

JOHNNIE WALKER Blue Label�������������������������������������������������������������                                                            2 150

THE FAMOUS GROUSE FINEST������������������������������������������������������������                                                           380

12 y. o. CHIVAS REGAL  ���������������������������������������������������������������������                                                                    650

CHIVAS REGAL Extra�����������������������������������������������������������������������                                                                      890

18 y. o. CHIVAS REGAL���������������������������������������������������������������������                                                                    1 200

12 y. o. BALLANTINES�����������������������������������������������������������������������                                                                      770

MONKEY SHOULDER������������������������������������������������������������������������                                                                       750

25 y. o. GRANT’S���������������������������������������������������������������������������                                                                          2 300

12 y. o. DEWAR’S����������������������������������������������������������������������������                                                                           630

15 y. o. DEWAR’S�����������������������������������������������������������������������������                                                                            750

18 y. o. DEWAR’S���������������������������������������������������������������������������                                                                          1 280

DEWAR’S Signature������������������������������������������������������������������������                                                                       2 750

Виски Ирландии / Irish Whiskey 50 ml

JAMESON Caskmates  ����������������������������������������������������������������������                                                                     600

JAMESON Black Barrel  ��������������������������������������������������������������������                                                                   690

 Подача с родниковой водой из Шотландии. Served with spring water from Scotland.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Виски Сша / Usa Whiskey 50 ml

MAKER’S MARK�����������������������������������������������������������������������������                                                                            680
Bourbon

KNOB CREEK�������������������������������������������������������������������������������                                                                              1 150
Bourbon

BULLEIT Bourbon���������������������������������������������������������������������������                                                                          560
Kentucky

BULLEIT Rye��������������������������������������������������������������������������������                                                                               620
Kentucky

Сингл Молт Шотландии
Scotch Single Malt 50 ml

12 y. o. SINGLETON�������������������������������������������������������������������������                                                                        780
Speyside

SINGLETON Tailfire�������������������������������������������������������������������������                                                                        780
Speyside

15 y. o. SINGLETON�������������������������������������������������������������������������                                                                        930
Speyside

12 y. o. CARDHU�����������������������������������������������������������������������������                                                                            980
Highland

10 y. o. TALISKER�����������������������������������������������������������������������������                                                                            920
Skye

16 y. o. LAGAVULIN������������������������������������������������������������������������                                                                       1 160
Islay

12 y. o. GLENFIDDICH������������������������������������������������������������������������                                                                       910
Speyside

15 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������������������������������������������                                                                     1 150
Speyside

GLENFIDDICH IPA Experiment������������������������������������������������������������                                                            1 300
Speyside

18 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������������������������������������������                                                                     1 350
Speyside

12 y. o. THE BALVENIE DoubleWood�������������������������������������������������������                                                      1 150
Speyside

14 y. o. THE BALVENIE Caribbean Cask���������������������������������������������������                                                  1 300
Speyside

12 y. o. HIGHLAND PARK��������������������������������������������������������������������                                                                   900
Orkney Islands

18 y. o. HIGHLAND PARK�������������������������������������������������������������������                                                                  1 500
Orkney Islands

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Сингл Молт Шотландии
Scotch Single Malt 50 ml

12 y. o. THE MACALLAN Triple cask “Fine Oak”��������������������������������������������                                           960
Speyside

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask������������������������������������������������������                                                     960
Speyside

12 y. o. THE MACALLAN Sherry oak cask�������������������������������������������������                                                1 050
Speyside

15 y. o. THE MACALLAN Triple cask “Fine Oak”�������������������������������������������                                          1 250
Speyside

18 y. o. THE MACALLAN Triple cask “Fine Oak”�������������������������������������������                                          1 700
Speyside

21 y. o. THE MACALLAN Fine Oak���������������������������������������������������������                                                        4 200
Speyside

12 y. o. AUCHENTOSHAN��������������������������������������������������������������������                                                                   770
Lowland

GLENMORANGIE The Original 10 y. o. �����������������������������������������������������                                                    900
Highland

GLENMORANGIE The Lasanta 12 y. o.����������������������������������������������������                                                   1 100
Highland

GLENMORANGIE The Quinta Ruban 12 y. o.����������������������������������������������                                             1 150
Highland

12 y. o. ABERFELDY������������������������������������������������������������������������                                                                       1 050
Highland

21 y. o. ABERFELDY������������������������������������������������������������������������                                                                       2 700
Highland

12 y. o. THE DEVERON�����������������������������������������������������������������������                                                                      970
Highland

12 y. o. AULTMORE�������������������������������������������������������������������������                                                                        1 100
Speyside

12 y. o. ROYAL BRACKLA�������������������������������������������������������������������                                                                  1 200
Highland

THE NAKED GROUSE ����������������������������������������������������������������������                                                                     700

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Джин / Gin 50 ml

GORDON’S����������������������������������������������������������������������������������                                                                                 400
England

TANQUERAY № Ten��������������������������������������������������������������������������                                                                         870
England

BOMBAY SAPPHIRE�������������������������������������������������������������������������                                                                        540
England

HENDRICK’S GIN����������������������������������������������������������������������������                                                                           850
Scotland

BEEFEATER���������������������������������������������������������������������������������                                                                                440
England

Ром / Rum 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold������������������������������������������������������������                                                           350
Jamaica

CAPTAIN MORGAN Jamaica����������������������������������������������������������������                                                               400
Jamaica

CAPTAIN MORGAN Black Spiced�����������������������������������������������������������                                                          430
Jamaica

23 y. o. ZACAPA����������������������������������������������������������������������������                                                                           1 060
Guatemala

X.O. ZACAPA�������������������������������������������������������������������������������                                                                               1 380
Guatemala

HAVANA CLUB Anejo Especial��������������������������������������������������������������                                                             390
Cuba

BRUGAL Anejo�������������������������������������������������������������������������������                                                                              420
Dominicana

BRUGAL 1888�������������������������������������������������������������������������������                                                                              940
Dominicana

BACARDI Carta Blanca���������������������������������������������������������������������                                                                     350
Puerto Rico

BACARDI Carta Oro�������������������������������������������������������������������������                                                                        380
Puerto Rico

BACARDI Gran Reserva 8 Anos�������������������������������������������������������������                                                            640
Puerto Rico

Амаро / Amaro 50 ml

MONTENEGRO Amaro Premiata Specialita�������������������������������������������������                                                310
Emilia-Romagna, Italy

NONINO Amaro������������������������������������������������������������������������������                                                                             370
Italy

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Водка / Vodka 50 ml

СМИРНОВЪ № 21���������������������������������������������������������������������������                                                                          190
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная������������������������������������������������������������������                                                                 220
Russia

ЦАРСКАЯ Золотая�������������������������������������������������������������������������                                                                        260
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО����������������������������������������������������������������������������                                                                           490
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут�����������������������������������������������������                                                    230
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина��������������������������������������������������������                                                       230
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква��������������������������������������������������������                                                        230
Russia

BELUGA Noble������������������������������������������������������������������������������                                                                             440
Russia

BELUGA Gold Line���������������������������������������������������������������������������                                                                          760
Russia

ОНЕГИН�������������������������������������������������������������������������������������                                                                                    460
Russia

КОРЮШКА����������������������������������������������������������������������������������                                                                                 240
Russia

BELVEDERE���������������������������������������������������������������������������������                                                                                540
Poland

KETEL ONE����������������������������������������������������������������������������������                                                                                 440
Nederland

ABSOLUT������������������������������������������������������������������������������������                                                                                   300
Sweden

ABSOLUT Kurant���������������������������������������������������������������������������                                                                           330
Sweden

REYKA����������������������������������������������������������������������������������������                                                                                       570
Iceland

GREY GOOSE��������������������������������������������������������������������������������                                                                               550
France

GREY GOOSE Interpreted by Ducasse�����������������������������������������������������                                                    1 100
France

Органик-водка / Organic vodka 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ / CHISTI ROSI�������������������������������������������������������������                                                            400
Russia

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА / CHISTI ROSI RYE��������������������������������                               400
Russia

СПЕЛЬТА / SPELTA�������������������������������������������������������������������������                                                                         790
Russia

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.

* При заказе бутылки Грей Гус объемом 0,5 л комплимент от шеф-повара.



Ликер / Liqueur 50 ml

MARTINI Riserva Bitter����������������������������������������������������������������������                                                                     470
Italy

BAILEYS�������������������������������������������������������������������������������������                                                                                    350
Ireland

JAGERMEISTER�����������������������������������������������������������������������������                                                                             350
Germany

LIMONCELLO�������������������������������������������������������������������������������                                                                              340
Italy

FERNET BRANCA����������������������������������������������������������������������������                                                                           470
Italy

SAMBUCA�����������������������������������������������������������������������������������                                                                                  360
Italy

APEROL�������������������������������������������������������������������������������������                                                                                    350
Italy

KAHLUA�������������������������������������������������������������������������������������                                                                                    390
USA

CHARTREUSE Green�������������������������������������������������������������������������                                                                        410
France

HUNTING Herbal by Beluga����������������������������������������������������������������                                                               350
Russia

HUNTING Berry by Beluga������������������������������������������������������������������                                                                 350
Russia

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Разливное Пиво
Draught Beer 250 ml 330 ml 500 ml

KRONENBOURG 1664 Blanc���������������������������������������������                                            280
Russia

550

GRIMBERGEN Blonde��������������������������������������������������������������                                                             410
Belgium

620

GRIMBERGEN Rouge���������������������������������������������������������������                                                              410
Belgium

620

Бутылочное Пиво
Bottled Beer

CARLSBERG n/a�����������������������������������������������������������������                                                              
Russia

480 ml 320

GRIMBERGEN Double Ambree��������������������������������������������������                                               
Belgium

330 ml 550

BALTIKA RUSSIAN IMPERIAL STOUT������������������������������������������                                       
Russia

440 ml 430

KRONENBOURG 1664����������������������������������������������������������                                                       
Russia

460 ml 370

HOLSTEN PREMIUM������������������������������������������������������������                                                         
Russia

470 ml 320

MAISEL’S Weisse Нефильтрованное (светлое)�������������������������������                            
Germany

500 ml 450

BOWLER Brilliant Ale Gletcher Brewery ���������������������������������������                                    
Russia

500 ml 340

OATMEL STOUT Samuel Smith������������������������������������������������                                              
England

330 ml 400

BAYREUTHER HELL (светлый лагер)������������������������������������������                                       
Germany

500 ml 440

MELBA IPA Thornbridge��������������������������������������������������������                                                     
England

330 ml 400

RUSSIAN CRAFT BEER (Ask your waiter)�����������������������������������������������                                            
Russia

420

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Алкогольные Коктейли
Alcoholic Cocktails

OH, MY GOLD!������������������������������������������������������������������������������                                                                              850
Johnnie Walker Gold Label Reserve, сироп бузины, содовая

GOLDEN AGE��������������������������������������������������������������������������������                                                                               850
Johnnie Walker Gold Label Reserve, пюре манго, лимон, белок

GOLDEN SLING�����������������������������������������������������������������������������                                                                            850
Johnnie Walker Gold Label Reserve, ананасовый сок, лайм, миндальный сироп

GOLDEN SAZERAC��������������������������������������������������������������������������                                                                         850
Johnnie Walker Gold Label Reserve, ликер «Шартрез», сахарный сироп, биттер

GOLD OLD FASHION������������������������������������������������������������������������                                                                       850
Johnnie Walker Gold Label Reserve, биттер, тростниковый сахар

BRAMBLE�����������������������������������������������������������������������������������                                                                                  700
Tanqueray № Ten, Crème de Mure, лимонный сок

TRULY BRITISH�����������������������������������������������������������������������������                                                                            700
Tanqueray № Ten, сироп бузины, яблочный сок, сок лимона

TANQUERAY AVIATION  ��������������������������������������������������������������������                                                                   700
Tanqueray № Ten, ликер Maraschino, сироп фиалки, сок лимона

CIROC GRAPE FIZZ��������������������������������������������������������������������������                                                                         500
Cîroc Vodka, виноградный сок, тоник

DON JULIO MARGARITA���������������������������������������������������������������������                                                                    750
Текила Don Julio Blanco, сироп агавы, сок лайма

MARTINI ROYALE���������������������������������������������������������������������������                                                                          600
Martini Bianco, Martini Prosecco, сок лайма, долька лайма, веточка мяты
Martini Bianco, Martini Prosecco, lime juice, lime, mint

MARTINI NEGRONI�������������������������������������������������������������������������                                                                         600
Martini Riserva Rubino, Bombay Sapphire Gin, MARTINI Riserva Bitter, апельсин
Martini Riserva Rubino, Bombay Sapphire Gin, MARTINI Riserva Bitter, orange

MARTINI TONIC�����������������������������������������������������������������������������                                                                            500
Martini Bianco/Rosso, тоник, сок лайма, лайм/апельсин
Martini Bianco/Rosso,tonic water, lime juice, lime/orange

MARTINI Riserva Soda���������������������������������������������������������������������                                                                     450
Martini Riserva Speciale, содовая вода
Martini Riserva Speciale, soda

KIR ROYAL�����������������������������������������������������������������������������������                                                                                  590
MARTINI Prosecco, черносмородиновый ликер
MARTINI Prosecco and Cream de Cassis

BACARDI MOJITO���������������������������������������������������������������������������                                                                          550
Bacardi Carta Blanca, лайм, мята, тростниковый сахар, содовая
Bacardi Carta Blanca, lime, mint, cane-sugar, soda

BACARDI CUBA LIBRE����������������������������������������������������������������������                                                                     500
Bacardi Carta Oro, сок лайма, пепси
Bacardi Carta Oro, lime juice, syrup pepsi

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Алкогольные Коктейли
Alcoholic Cocktails

COURVOISIER ESPRESSO  �����������������������������������������������������������������                                                                700
Коньяк Courvoisier V.S., кофе, кофейный ликер
Courvoisier V.S., coffee, Kahlua

JOSEPHINE’S KISS  �������������������������������������������������������������������������                                                                        700
Коньяк Courvoisier V.S., красный вермут, лимонный сок, сироп гренадин
Courvoisier V.S., Red Vermouth, lemon juice, grenadine

PARISIAN SPRITZ  ��������������������������������������������������������������������������                                                                         700
Коньяк Courvoisier V.S.O.P., Сладкий вермут, имбирный эль
Courvoisier V.S.O.P., Sweet vermout, ginger ale

BACARDI DAIQUIRI�������������������������������������������������������������������������                                                                         550
Bacardi Carta Blanca, сок лайма, лимон
Bacardi Carta Blanca, lime juice, lemon

APEROL SPRITZ�����������������������������������������������������������������������������                                                                            550
Aperol, MARTINI Prosecco, содовая, апельсин
Aperol, MARTINI Prosecco, soda, orange

BOMBAY TONIC�����������������������������������������������������������������������������                                                                            650
Bombay Sapphire, тоник, лайм
Bombay Sapphire Gin, tonic, lime

LONG ISLAND ICED TEA��������������������������������������������������������������������                                                                   650
Ром Bacardi Carta Blanca, водка, текила, «Трипл сек», джин, pepsi
Rum Bacardi Carta Blanca, vodka, tequila, triple sec, gin, pepsi

GORDON’S TONIC��������������������������������������������������������������������������                                                                          500
Джин Gordon’s, тоник, лайм, лимон
Gin Gordon’s, tonic, lime, lemon

RUBYSPRITZ  �������������������������������������������������������������������������������                                                                              550
Царская Грейпфрут, манговый ликер, розовое вино, базилик, грейпфрут 
Czar’s Grapefruit, mango liqueur, rose wine

RED ALERT����������������������������������������������������������������������������������                                                                                 550
Царская Малина, черносмородиновый ликер, яблочный сок, паприка, тоник, сок лайма 
Czar’s Raspberry, Cream de Cassis, apple juice, tonic water, lime juice, paprika

ГОРЬКИЙ РУССКИЙ  �����������������������������������������������������������������������                                                                      500
Царская Грейпфрут, малиновый ликер, вермут, биттер
Czar’s Grapefruit, rasberry liqueur, Vermouth, bitter

EUVITIS PUNCH  ����������������������������������������������������������������������������                                                                           550
Царская Малина, виноград, игристое вино, сок лимона, сахарный сироп
Czar’s Raspberry, grape, sparkling wine, lemon juice, sugar syrup

Сангрия / Sangria 1000 ml

БЕЛАЯ САНГРИЯ��������������������������������������������������������������������������                                                                         1 800

КРАСНАЯ САНГРИЯ�����������������������������������������������������������������������                                                                      1 800

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Безалкогольные Напитки
Soft Drinks

PEPSI-COLA������������������������������������������������������������������������                                                                       250 ml 210

PEPSI-COLA Light�����������������������������������������������������������������                                                                250 ml 210

7UP���������������������������������������������������������������������������������                                                                                250 ml 210

MIRINDA����������������������������������������������������������������������������                                                                           250 ml 210

BITTER LEMON��������������������������������������������������������������������                                                                   250 ml 210

TONIC EVERVESS������������������������������������������������������������������                                                                 250 ml 210

GINGER ALE������������������������������������������������������������������������                                                                       250 ml 210

СОК В АССОРТИМЕНТЕ  ����������������������������������������������������������                                                         200 ml
Томатный/яблочный/вишневый/апельсиновый/ананасовый

230

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ «НАТАХТАРИ»  �������������������������������������                                    500 ml
Груша, тархун, саперави, крем-сливки / Estragon, saperavi, cream soda, pear

250

ADRENALINE RUSH   ��������������������������������������������������������������                                                             250 ml 290

Минеральная Вода
Minerals Waters

RUSSE QUELLE 
Still (негазированная)����������������������                     250 ml
Russia

210 500 ml 320 700 ml 420

RUSSE QUELLE 
Sparkling (газированная)  ������������������                 250 ml
Russia

210 500 ml 320 700 ml 420

EVIAN Still������������������������������������������������������                                                   
France 

330 ml 300 750 ml 630

BADOIT Sparkling����������������������������������������������                                           
France

330 ml 300 750 ml 630

PERRIER Sparkling���������������������������������������������                                          
France

200 ml 300 750 ml 550

ACQUA PANNA�������������������������������                              250 ml
Italy

280 500 ml 400 750 ml 530

S. PELLEGRINO������������������������������                             250 ml
Italy

280 500 ml 400 750 ml 530

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Свежевыжатый Сок
Fresh Juice 250 ml

Апельсин / Orange�������������������������������������������������������������������������                                                                        330

Яблоко / Apple������������������������������������������������������������������������������                                                                             330

Морковь / Carrot���������������������������������������������������������������������������                                                                          330

Грейпфрут / Grapefruit���������������������������������������������������������������������                                                                    360

Сельдерей / Celery�������������������������������������������������������������������������                                                                        360

Ананас / Pineapple�������������������������������������������������������������������������                                                                        690

Гранат / Pomegranate����������������������������������������������������������������������                                                                     990

Напитки Домашнего Приготовления
Homemade Drink 250 ml

Квас «Василеостровский» / Kvass���������������������������������������������������������                                                        210

Клюквенный морс/ Cranberry drink��������������������������������������������������������                                                       210

Морс из малины / Raspberry drink���������������������������������������������������������                                                        210

Морс из облепихи/ Sea buckthorn drink���������������������������������������������������                                                  210

Компот из лесных ягод / Berry drink������������������������������������������������������                                                     210

Домашний тархун/ Estragon��������������������������������������������������������������                                                             330

Лаймово-лимонный лимонад / Citrus lemonade�����������������������������������������                                        330

Имбирно-апельсиновый лимонад / Ginger-orange lemonade��������������������������                         330

Клубнично-базиликовый лимонад / Strawberry-basil lemonade�����������������������                      330

Клубничный мохито / Strawberry mojito�������������������������������������������������                                                350

Молочный коктейль/ Milk shake��������������������������������������������������                                                 400 ml    350
Ваниль, клубника, шоколад / Vanilla, strawberry, chocolate

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Кофе / Coffee 250 ml

Espresso��������������������������������������������������������������������������������������                                                                                     190

Americano������������������������������������������������������������������������������������                                                                                   190

Decaffeinated��������������������������������������������������������������������������������                                                                               190

Cappuccino����������������������������������������������������������������������������������                                                                                 240

Latte�����������������������������������������������������������������������������������������                                                                                        240

Hot Chocolate Classic�����������������������������������������������������������������������                                                                      250

Double Espresso����������������������������������������������������������������������������                                                                           250

Чай / Tea

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ / GREEN TEA 400 ml

Сенча����������������������������������������������������������������������������������������                                                                                       250
Традиционный ежедневный японский чай из листьев чайного дерева сорта сенча

Жасмин�������������������������������������������������������������������������������������                                                                                    250
Зеленый чай с лепестками жасмина

Драгоценный�������������������������������������������������������������������������������                                                                              250
Сенча, пай мутан, лунгчинг, чун ми, ананас, манго, османтус, сафлор, 
лепестки календулы и подсолнечника

Молочный улун�����������������������������������������������������������������������������                                                                            250
Чай с кремовым вкусом и восхитительным ароматом

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ / BLACK TEA 400 ml

Ассам  ��������������������������������������������������������������������������������������                                                                                     250
Крепкий ассамский чай с насыщенным ароматом

Английский завтрак�����������������������������������������������������������������������                                                                      250
Традиционная смесь крепкого чая регионов Цейлона и Ассама

Эрл грей������������������������������������������������������������������������������������                                                                                    250
Цейлонский листовой чай с бергамотовым маслом и лепестками василька

Пуэр�����������������������������������������������������������������������������������������                                                                                        250
Черный чай необычайного сладковатого вкуса с «земляным» ароматом

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ / HERBAL TEA 400 ml

Ромашковый чай���������������������������������������������������������������������������                                                                          250
Цветы и листья ромашки

Фруктовый чай�����������������������������������������������������������������������������                                                                            250
Гибискус, шиповник, ананас, папайя

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Сигары / Cigars

Romeo y Julieta Puritos Сигариллы�������������������������������������������������������                                                      1 500
Cuba

Romeo y Julieta № 3�����������������������������������������������������������������������                                                                      1 800
Cuba

Cohiba Siglo I������������������������������������������������������������������������������                                                                              2 500
Cuba

Montecristo Edmundo���������������������������������������������������������������������                                                                    3 300
Cuba

Hoyo de Monterrey������������������������������������������������������������������������                                                                        3 300
Cuba

Cohiba Siglo II������������������������������������������������������������������������������                                                                             3 650
Cuba

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included. 
Сигареты в ресторане продаются по минимальной розничной цене (МРЦ).


